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Általános információk

Az euró árfolyamának hirtelen kedvező alakulása miatt most 10% kedvezményt
adunk a túra részvételi díjából. A kedvezmény mindaddig érvényes, amig az MNB
oldalán 370 ft alatt van az euró árfolyama!
A nyár a Tisza-tó élővilágának karneváli napjait hozza el a érdeklődő vízitúrások
számára. A vízivirágok magukra öltik színpompás ruhájukat, a madarak csapatostul,
egyre növekvő csibéikkel járják a vizeket, s keresik a rajokba verődő halivadékokat.
A fák sűrűsödő lombkoronája hűs árnyékot adva zár össze az alattuk elcsurgó
szivárgók fölött, elrejtve ezzel a kenusokat a déli nap izzó sugaraitól.

A Tisza-tó zegzugos csatornáival, nádasaival, surranóival talán a legváltozatosabb
hazai víz. Páratlan szépségei csak a Kis-Balaton csodás evezős útjaihoz
hasonlíthatók.

Láttál már a tó közepén csupasz ujjakkal meredezõ erdõt? Megdöbbentõ látvány –
egy életreszóló élmény – miként az is, ahogyan a vízimadarak élettel töltik meg azt
a különös tájat. A Tó flórája – faunája páratlan. Sokan a szabályzás előtti Tisza
reinkarnációjaként tekintenek rá – nem alaptalanul.

Tömören
Időpont: 2019. június 8-10.
Szállás: saját sátrakban, vendégházban
Ellátás: napi 3 étkezés (közös konyhatündérkedéssel)
reggeil: hideg/meleg
ebéd: szendvics
vacsora: főttétel (bogrács, vagy rablóhús)
Utazás: telekocsi
Részvételi díj
Saját sátorban: 51.000 Ft
Vendégházban, 3-4 ágyas szobákban: 59.000 Ft
Jelentkezés

Békatutaj - Kaland, túra, társaság - Eger, Almási Pál u. 24. - 3300 Eger - Hungary
Tel: +36 30 768 29 31
PDF generálva: 2026. 04. 13. 14:08:54



Békatutaj - Kaland, túra, társaság
Tisza-tavi kilátók vízitúra hétvége

Minden fiatalt és lélekben fiatalt szeretettel várunk! Akkor is jelentkezz bátran, ha
nincs társaságod! Mások is vannak ezzel így. Biztos lehetsz benne, hogy a túra
során nagyszerű emberekkel ismerkedhetsz meg. Ha akarod, ha nem.
A jelentkezés menete a következő: Ha elhatároztad magad, nyomd meg a jobb
oldalon a ’Jelentkezem’ gombot, majd menj végig a regisztrációs formulán! A
procedúra végén kapsz egy automatikus e-mailt. A jelentkezés feldolgozását
követően (legfeljebb 1-2 munkanapon belül) kapsz tőlünk egy általunk írt e-mailt is
a számlával és további tudnivalókkal.
Fizetési ütemezés
Ha több, mint 30 nappal a túra indulása előtt jelentkezel, előleget kérünk, melynek
mértékét a túrakiírás tartalmazza. A hátralék a túra indulása előtti 30. napon
esedékes. Ha neked egyszerűbb, választhatsz úgy is, hogy egyben befizeted a teljes
összeget a jelentkezéskor.
Ha a túra indulása előtti 30 napon belül jelentkezel, a teljes összeget egyben kérjük
befizetni.
Mi van, ha közbejön valami?
Ha nálunk kötöd az utasbiztosításod, akkor a részvételi díj 4%-áért tudunk kötni
útlemondási biztosítást is, így ha komoly dolog jön közbe, a biztosító visszafizeti a
teljes részvételi díjat. A jelentkezési folyamatban igényelj útlemondási biztosítást,
ha szeretnél ilyet!
Kérdésed van?
Írj nekünk e-mailt! Legfeljebb egy munkanapon belül választ kapsz!

Túra

Szállás
Az alaptáborunk egy barátságos vendégház lesz. Innen vágunk neki minden reggel
a vízi rengetegnek, s ide térünk vissza esténként. A vendégház fedett terasza kitűnő
helyszíne a közös reggeleknek és estéknek. A házban 4 ágyas, saját fürdőszobákkal
ellátott szobákban alszunk, de a kertben sátrazni is lehet!
Ellátás
Ahogy vízitúráinkon már megszokhattátok, a szombati vacsorától a hétfői ebédig
gondoskodunk az ellátásról, annyi kitétellel persze, hogy a tábori konyha
finomságainak elkészítéséhez közreműködéseteket kérjük. Itt aztán mindenki
villogtathatja szakácstudományát, avagy épp krumplihámozói virtuozitását.
A reggeli általában a legelegánsabb szállodák interkontinentális étkezési szokásait
igyekszik a a hevesi viszonyok közé adoptálni, s a tojásrántotta, valamint a frissen
facsart narancslé elhagyásával felvonultatja a könyékbeli kisboltok gazdag
áruválasztékát, a májusi csemegefelvágottól egészen a csípős cseresznyepaprikáig.
Ilyenkor készítjük el az ebédre szánt szendvicseket is.
A vacsora az esetek többségében valamilyen bográcsos finomság Miután azonban
senki nem repdes a boldogságtól a tegnapi kormos főzőedény kitakarításának
problémájával szembesülve, esetenként megkegyelmezünk magunknak, és a
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hasonló gasztronómiai élménnyel kecsegtető rablóhús, vagy épp grillkolbász
elkészítésére vetemedünk.
Utazás
Az utazás egyénileg történik, de aki szeretné másokkal megosztani autóját, vagy
szeretne másokhoz csatlakozni azoknak segítünk környezetvédelmi és
gazdaságossági megfontolásokból is.

Kaland

Az első este a közös tűzgyújtás, bográcsozás falatozás és borozgatás és
az ismerkedés jegyében telik, ha más nem annak érdekében, hogy másnap reggel
keresztnevén könyöröghess kegyelemért annak a vicces kispajtásnak, aki
félálomban szemlátomást a Te fogkeféddel a kezében indul el a mosdó irányába.
Másnap, a közös reggeli elfogyasztása után, kisétálunk a vízpartra és ellökjük
kenuinkat a parttól, ezzel megkezdjük a varázslatos Tisza-tó felfedezését.

Fattyúszerkő, Bölömbika és Küszvágó csér &#8211; a mi kilátóink
A túrák pontos útvonala az aktuális időjárás és a csapat kedvének függvényében
alakul, de mindenképp felkeressük mindhárom &#8211; Békatutaj által létrehozott
&#8211; tiszatavi kilátót.
A Fattyúszerkő kilátót, ahova egy vaslemezből hajlított &#8222;szánon&#8221;
csörlőztük be az iszapon keresztül a gerendákat miközben nyakig sárosak voltunk
és a havaseső hullott a nyakunkba.

A Bölömbika kilátót, ahova az enyhén befagyott tavon kapával vágtuk magunk előtt
a jeget, hogy be tudjunk jutni az építőanyagot lekötözni mielőtt a jeges árvíz
magával ragadja.

És útbaejtjük a Küszvágó csér kilátót is, aminek a tetejébe az átadó napjára a Jászai
Mari díjas (őrült) ácsok egy fröccsöntött flamingót helyeztek ki.

A napok pontos útvonaltervét majd időjárás/erő/kedv függvényében
alakítjuk. Annyit ígérhetünk, hogy mindkét nap igyekszünk a maximumot kihozni a
lehetőségekből, és a Poroszlói medence legszebb helyeit próbáljuk meg csokorba
kötni.

Vasárnap délután 4 óra körül tartjuk a táborzárót, s ha csak rövid időre is, búcsút
veszünk a természet eme gyöngyszemétől.
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